


# Berlínská demonstrace proti AfD se zvrhla, převzali si ji muslimové se slovy: „Chtěli jste nás, tak jsme tady!“ (video)

 [necenzurovanapravda.cz/2024/01/berlinska-demonstrace-proti-afd-se-zvrhla-prevzali-si-ji-muslimove-se-slovy-chteli-jste-nas-tak-jsme-tady-video](https://necenzurovanapravda.cz/2024/01/berlinska-demonstrace-proti-afd-se-zvrhla-prevzali-si-ji-muslimove-se-slovy-chteli-jste-nas-tak-jsme-tady-video)

18 ledna, 2024

Poté, co AfD oznámila masové deportace, pokud se dostane k moci, svolaly různé promigrační neziskovky „sluníčkářskou“ demonstraci proti AfD, navíc „v barvách duhy.“ Účastníci této demonstrace, která byla namířena proti deportacím, se nakonec střetli s propalestinskou demonstrací, uspořádanou muslimy.

Pokud by „duhovní“ demonstranti tušili, co na ně za pár let muslimové chystají, možná by si účast na podobné demonstraci rozmysleli.

Na náměstí Alexanderplatz v Berlíně chtěli mnozí demonstrovat „proti AfD, pravici a remigraci.“ Byli však vytlačováni protestujícími z arabských zemí. Mladí Arabové prohlašují: „Chtěli jste muslimy a uprchlíky. Teď jsme tady.“

Jak již bylo dříve oznámeno, propalestinské skupiny ve středu večer unesly a narušily demonstraci proti AfD na berlínském náměstí Alexanderplatz.

Mnoho lidí se shromáždilo před Rudou radnicí v hlavním městě, aby protestovali proti „deportačním plánům AfD.“ Dav s palestinskými vlajkami však začal agresivně zabírat prostor na demonstraci.

Rychle vznikaly konflikty mezi demonstranty „proti pravici“ a mladými lidmi s palestinskými vlajkami, kteří zjevně pocházeli z islámského světa.

Němečtí demonstranti „proti pravici“ byli pobouřeni. „Stydte se!“ křičel muž na skupinu. „Svobodná Palestina není předmětem této demonstrace.“

Setkal se však s rozzlobeným odporem z řad palestinských demonstrantů. „Samozřejmě, že o tom to celé je!“ křičel muž s charakteristickým šátkem. „Palestina je všude! Palestina je všude!“

Bei der [#noAfD](#)-Kundgebung am Berliner Roten Rathaus gab es die angekündigte Kaperung des Protests durch fanatische Antisemit:innen. Neben den üblichen israelfeindlichen und antisemitischen Parolen war die Stimmung im Palästina-Block extrem pressefeindlich. [#b1701](#) [#Antisemitismus](#) [pic.twitter.com/otCB5FuIYk](https://pic.twitter.com/otCB5FuIYk)

— Stopp Kreml-Agenten (@EndPutinsWars) [January 17, 2024](#)

Z řad německých účastníků demonstrace proti AfD a „pravici“ znovu a znovu přicházela rozzlobená opozice vůči těm, kteří se snažili protest kooptovat palestinskými vlajkami. Ale zdá se, že je marně.

Mladý Arab křičel: „Chtěli jste uprchlíky a muslimy! Teď jsou tady! Jsme tady! Ty nás nechceš, že ne?“ Zoufalé oznámení z mikrofonu, že antisemitismus není názor, bylo přehlušeno výkřiky muslimů: „Svobodná Palestina!“ Lidé, kteří natáčeli dav, byli obtěžováni.

Palestinští demonstranti vyzbrojeni megafony zahájili boj, aby mohli obsadit náměstí Alexanderplatz. Demonstraci nakonec plně ovládli muslimové.

Rozzuřená žena křičela do megafonu, že demonstranti jsou rasisté, protože jim nechtějí nechat celou demonstraci. „To je rasismus! Jste rasisté a nacisté!“ Najednou palestinský dav začal křičet „nacisté ven“ – čímž mysleli ty, kteří přišli protestovat proti AfD.

Palestinská skupina pak postupně plně zabrala prostor. Muž s izraelskou vlajkou, který přišel protestovat proti AfD, byl z místa vyhoštěn a vyhnán byl i nositel duhové vlajky Pride.

Dav mladých muslimů jasně ukázal: Tohle je naše místo.

K tomu lze dodat jediné: Ti, kteří přišli na oznámenou demonstraci proti AfD a vyhlášeným deportacím, jen dostali vlastní medicínu. Hordy mohamedánů by nikdy v zemi nebyly, kdyby je právě tito jedinci již roky nevíтали.

Dění na demonstraci bylo také předzvěstí budoucnosti nejen Německa, neboť přesně tak bude tupé evropské obyvatelstvo, které s nadšením vítal vlastní vrahy, již za pár let vyhnáno ze svých zemí,...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 18 Průměrně: 5]